IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

DI/ A0—4—

FTV 240 260 280T (oL-

mPAOIAY,

-4L)

3L

2019
0205355
- 013

G
!
CRKA]
P

<
5

%%
%

I+
I
I
b
I
)
'

5
#
(5
Lo

(R
K 'W%% N

(5

A
9585
plososotatetototetotele!
RRLLLLRRIKS
REKIXRIIILKIEIKRK:
- - KL

S
R

R
KRR
TR oee s tstotetetes
SRLLRRHARL,
SRKRLLKS
35S



Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 013


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




F15 HFESRm—EE R

B Froh—ZXY1—X* vy AB (2850 — K [5630650 |1 AAEE | 1
B8

tif Fror—ZXYa2a—XEMFIRILEDOEY b

2B HR— b1 —XFy b (&850 — K [5630651 | 1 & EH | 1
ERXHLE

ik YR—hY 1 —XEMFHAL bDEY b

a4 V=7 Ifty hYXER2711ZR (’%‘é)ﬁnﬂ—h“ 68221

RPRs Y- If ¥y bYAER2711ZL (R&)|T 68222

#Hi5 240 260 280

1 82E% | RLE24 RL&26 RL%28

£y ha—F| 4000S 4001S 40028

E3

BB 7 3K)L FASSY M16X39 H& 33— K |0050057

HHiE 240 260 280

w 1 & EH 44 48 52

% # O AR IRERDH D AJTUET 1T

0a% Y ARV EFY b M16X55 BE&O— (6570092 |1 &AEXK 8

e Y XA b M16X45 B0 — K|0050046 | 1 A EH 8

@ﬁ fisZ # 5 A 8RR (3

v hF v FMI16 | B&O—K[6560013 |1 &89EH| 40
MOAEENK, I—Y>T73520 v 7 PR E

e 74— KAy 4ER [BEZ0— F[5610404 [1RAEHR] 20
HOABARRT S UICET I (EbSEMERHL)
ZN—HA [BEO—R[2450020 [1&8EH] 20
HOABERT S VICET T (EbS5EMERHL)

S F4 27 [ &&0— F[6540039 [1 A5 MEH | 1

-E3 R HE

HESDMIEROOXMEEHOLET,
BT, SERCAXBIEP S5V ERBREABEL THYETHF, O—2 1
o THBEDBEN BB EBHEFTEVET, o — X HRFOERHE LT,
MEBEOENERBE L TV LLE, EHOTRESBO LT,

2016 9

0

56



Hattori
タイプライターテキスト
※本文中の消耗品には網掛けをしています。（小部品、ボルト等を除く）

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
(6)

Hattori
タイプライターテキスト
(1)

Hattori
タイプライターテキスト
(1)

Hattori
タイプライターテキスト
2016年9月生産分より ( ) 内数量。

Hattori
タイプライターテキスト


PEEA

FTV  &R42AN B R

1. 3LYafA >k KGC 18
2. Ao aA bk KGC-M 2-38
F—EREET
F = VEREIER 3. ¥N—4~—2X
1. YiR—b7—L4 98 4, X)L v Tk 238
TR
DO\ Q@ o\ O
;\ﬁ‘\)i
0/) 5
= /)
NS >R
AT
YA
7 L—LEB o AER BRT—T8
15, EvFE—L 188 8. a—o > 108 18. RANLT—D 28
T L—LE
9. ¥—IJLKhH/N— 1ME
F = VEREIER 10. 44 FL—ILF 12 - 138 JL—LE
5. FzUH5—X T8 1. =70y 148 13. avJLwyiay 168
6. Fx v 8B 12 T34 158 14. CPTS 4w k 178
'—'A“=‘t"\'m;@:—?:\
ZL—L8 VA9 TR RE el ol =
16. Y4 KT4RY 198 17. 94997V R b+ 20-218 200 A—hkEwFL35-145 24 -25EH
ZRILEB
21. R 268




1.3LPaAVMBEBILEYF)

FTV240-260-280T-3L

3LA KGC30
KGCI0 (# T+ a V)

BISA— FEYTF L-X5

el PR 0 o8 4 B ERE| B =
= KGC80| KGC90
1 8010432 [/t ASSY 4 4 3090062102
2 8010420 [3—-9 A(J9IE'VASSYER)) 1 1 3030067131
3 8010538 |4OAE"Y ASSY 3 3 01099900400
4 8010421 |3-/ B 1 1 3030067110
5 8010541 |7 WAZvy7 Il 1 1 01099900800
6 8010542 |3—-9 D 1 1 01099900900
7 8010543 A7 YUH'EY @ 10X80 1 1 01099901000
8 8010551 |N'4754F1—7" 360 1 01099901800
8 8010547 |N'4754F1—7 460 1 01099901400
9 8010577 |t—774hN—= 9FRFANVIY -FIOED) 300 1 01099905300
9 8010578 |t—774hN'— 9FRFANVY -FIUED) 400 1 01099905400
10 8010591 |t—774AnN— YMARFAN YUY - FIVED) 280 1 01099906700
10 8010592 |t—774hnN— YMARFAN YT - FIVED) 380 1 01099906800
11 8010016 [|Fzv 2 2 80102002000
12 8010564 |3—9 C (320) 1 01099903100
12 8010560 |39 C (420) 1 01099902700
13 8010006 |39 A(JyHE'VASSYER)) 1 1 80102001400

1~13| 0100188 [V '3{ub KGC80 1 01023080000

1~13| 0100189 [V '3{ub KGC90 1 01023090000




243/ MBEILEYF)

FTV240-260-280T-4L

3
{)
; N
pd
| e
3
L 4LF  KGC79M
KGC84M (AT 3 >)
KGCOAM (T 3>)
12 BEA—FEYF  LXG
- -
R oo % 8 % o 187 8% EHUE| B =
= KGC79M] KGCsam| kacaam

1 8010432 [/95t"y ASSY 2 2 2 3090062102
2 8010420 [3—4 A(JvIEVASSYED) 1 1 1 3030067131
3 | 8010538 [/mAt’y ASSY 3 3 3 01099900400
4 | 8010421 [3-4B 1 1 1 3030067110
5 8010541 |7AZy7' I 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 1 01099900900
7 8010543 |A7 U9tV ¢ 10X80[ 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 (N'4754F1—7 330 1 01099902100
8 | 8010555 [N4754F1—7 380 1 01099902200
8 | 8010556 |N4754F1—7 480 1 01099902300
9 | 8010581 [t—774An— HFRIANYLY FIvED) 275 1 01099905700
9 | 8010582 [t—774An— HFRIANYLY FIVED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 [t—774An— HFRIANYLY FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 |[£—77¢hn— YMAFAN YUY -FIVELD) 250 1 01099907100
10 | 8010596 |[£—77¢hn— YMAFAR LY -FIUED) 300 1 01099907200
10 | 8010597 [€—774hn— YMAFAN YUY -FIVED) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |F1v 2 2 2 80102002000
12 | 8010567 |3-4 C 285 1 01099903400
12 | 8010568 [3-4 C 335 1 01099903500
12 | 8010569 [3-4 C 435 1 01099903600
13 | 8010148 [z)—7'3-% 1 1 1 3030033007A]
14 | 9372110 |Rby7 YUy’ Hi10| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 |[A'FYUY 6310LLU| 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |A'7Yv5hin'—B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 (A 7Uv9#H'% 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |&Rby7 YUy’ S50 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |A'7YVHhn'— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 |74n°47° ASSY 1 1 1 309006D101
14~20| 8010147 [4PIYF3—4 ASSY 1 1 1 303006C003
1~21| 0100192 |¥"3{ub KGC79M| 1 01023079M00

2



243/ MBEILEYF)

FTV240-260-280T-4L

ks

ALA KGC79M
KGC84M (+ T a )

KGC94M (T av)
BISA—kEYF L-X5

. EXXCE

R lmaa—p 08 A T 5 7 EHME| B =
= KGC79M| KGC84M| KGC94M

1~21| 0100193 |¥"31Ub KGC84M 1 01023084M00

1~21] 0100194 [¥"3fub KGC94M 1

01023094M00




3XY—_EE(F Y —7—R) FTV240-260-280T
4L s
#90 3.5L # ; 5 =

8 g

12

P
L

R o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280

1 | 5610241 |¥v—H—-2 1 1 1 56120210112
2 | 9360606 |OYvY AS568-263| 1 1 1

3 | 5610242 [#4045"=" KRM-AG3 L=180| 1 1 1 56120013811
4 | 5630463 [NFUY 3y 3 3 3 56350014914
5 9020946 |3Ih'4E Wb 2P M8X16 P1.25 7T| 12 | 12 | 12

6 | 5630043 |Frv¥ ¥ ¥—hn-—nhr 1 1 1 56350015300
7 9020946 |[3Ih'4E Wb 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2

8 | 9363085 |0YvY s85| 1 1 1

9 | 5610243 [70Uhn— 1 1 1 1 56120010211
10 | 9024155 [3In4& Wb 2P M10X16 P1.5 7T| 2 2 2

11 | 9363115 |oYv% S115| 1 1 1

12 | 5630298 |70vMn'—2 1 1 1 56350010512
13 | 9024160 [3an4K Wb 2P M10X35 P1.5 7T| 8 8 8

14 | 5600101 |3 46h4H Wk M16X12(FLY) M16X12 P15 B=22| 1 1 1 56020016000
15 | 2750049 [Y-L79o% M16 WEh'8] 1 1 1

16 | 9011214 [& b M12X35 P1.5 2%°7°25 8T| 16 | 16 | 16

17 | 9210012 [STyo% Mi2| 16 | 16 | 16

18 | 9320814 |27Wuy'EY b8X14] 2 2 2

19 | 5610227 |ny%y 1 1 1 56120211322
20 | 5610244 |Fzvy ¥%—hn'— 1 1 1 56120010412
21 | 5630017 |79% 3 3 3 56350015000
22 | 9320512 |27v9EY ¢5X12| 1 1 1

23 | 6160038 |kyT R 1 1 1 61620013100
24 | 6160037 b7 L 1 1 1 61620013000
25 | 9020946 |3n 4k L+ 2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4

26 | 0120013 |VA4 t0.1] 2 2 2 39901015000
26 | 0120015 |VA 0.3 1 1 1 39901015000
26 | 0120016 |VA t0.5] 1 1 1 39901015000
27 | 9360603 |0Yvy AN6230| 1 1 1




4. —EBEE (RRLS YT

FTV240-260-280T

2

1) TERIZ
5 — &R

*oav Y ZEm 130NEH

R oo % o % o 18 7 8 % RME| B =
= 240 | 260 | 280
1 9350121 |#40y—1 TCX6 40/62/12 1 1 1
2 | 0120038 [VA d 75X P 89Xt0.1| 2 2 2 92420475089
2 | 0120040 |VA & 75X ¢ 89Xt0.3] 1 1 1 92420475089
2 | 0120041 [VA @ 75X ¢ 89Xt0.5| 1 1 1 92420475089
3 9380157 |A' 7Ly 30308JR| 1 1 1
4 | 5610325 |[PICYv7b 1 1 1 56120010614
5 | 9380158 |A'FYUY 32209JR| 1 1 1
6 | 6160040 [VA ® 75X ¢ 84.9Xt0.1| 2 2 2 61620013300
6 | 6160041 |4 @ 75X ¢ 84.9X10.3] 1 1 1 61620013400
6 | 6160042 [VA @ 75X ¢ 84.9Xt0.5] 1 1 1 61620013500
7 | 6160011 |Fzvv'+¥—n7— 2 2 2 61620011200
6160188 [Frvy % ¥— 25 61620014201
6160006 [Frvy % ¥— 22 RHELES ©) (D) 61620010701
8 | 6160008 |F1vy '4'y— 24 FTV 22| 27| 24| 25 61620010901
5610049 [Frvy ¥ v— 27 56120012701
U | 6160186 [Frvy 44— 20 IHEHEROEEEIF ERRICHYVET, 61620014301
5610233 |FIvy 4+ '¥— 29 HABRIIGEPT T avDFIoOXTEERE 56120012911
11 | 6160005 |Frv¥y'$'v— 21 L5 A DRERELE (TG ESBIZEL, 61620010601
5610234 [Frvy % v— 28 56120012811
6160187 [Frvy % ¥— 23 61620014401
5610047 |Frvy % v— 26 56120012601
12 | 0120023 |VA ® 103X ¢ 119.8Xt0.1| 2 2 2 92410410120
12 | 0120025 |VA ® 103X ¢ 119.8Xt0.3| 1 1 1 92410410120
12 | 0120026 |4 ® 103X P 119.8Xt0.5 1 1 1 92410410120
13 | 9380164 [A'7YUY° 32213JR| 1 1 1
14 | 5610393 [A'AMEZAVFH 1 1 1 56120212100
15 | 5610246 |t'=Avyv7b 1 1 1 56120010711
16 | 9380158 |[A'7Yuy 32209JR| 1 1 1
17 | 6160040 |VA d 75X P 84.9Xt0.1| 2 2 2 61620013300
17 | 6160041 |4 @ 75X ¢ 84.9Xt0.3| 1 1 1 61620013400

5




AXV—EEBER (R ¥ TH)

FTV240-260-280T

1) TERIZ

oAy ZEm 130NEH

Rt e % 8 % B % 18 5 @ & EME| B =
= 240 | 260 | 280
17 6160042 |V LA @ 75X ¢ 84.9Xt0.5 1 1 1 61620013500
18 5610258 |Ay9Fyh (5610405 T H) M50 P15 1 1 1 56120015122
19 5610257 |h7— 52X @ 62XL7.5 1 1 1 56120011411
20 9380160 [A' 7YY 30215JR 1 1 1
21 9350155 |A4LY—Ib SC 75/100/13 1 1 1
22 5610251 [A'A')LY¥7F COMP 1 56140010811
22 5610252 [A'AJLY¥7F COMP 1 56150010811
22 5610253 [A'A'JLY¥7F COMP 1 56160010811
23 9380161 [A' 7YV 32212JR 1 1 1




5.F U EREE(F 7 —R)

FTV240-260-280T

O FILY

15N - m
\21
FA
#90 4.0L
4\@
/3
WO LY
25N = m
R oo % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280
1 5630355 |Frvhn'— 1 1 1 56350420201
2 | 5630356 [Frvhn—nyEy 1 1 1 56350221811
3 | 9020935 [an°4k b 3P M8X20 P1.25 7T| 10 | 10 | 10
4 | 4880025 [V—I*+vy7 1 1 1 48800020800
5 9020902 [3h 4 Wb M10X16 P15 7T| 2 2 2
6 | 9660010 [Y—N7yo% M10 WEH'8] 2 2 2
7 | 6570006 |Frv4—A7°L—FCOMP 1 1 1 65740020101
8 | 5630351 [Fviat 1 1 1 56350020411
9 | 5630352 [#¥Jafhn'% 1 1 1 56350020511
10 | 9320525 [R7)uo'Ey ¢ 5x25( 1 1 1
11 | 9320545 [R7)UoEy b 5x45( 1 1 1
12 | 5630650 [Frvh—AY1—-A'¥9tBU3~162T) (GID] IR 1 1 56350470000
13 | 9020905 |3 4k Wb M10X30 P1.5 7T ¥'v3y'| —2 2 2
14 | 9210010 [STyo% Mio| —2 2 2
15 | 9240110 |%'h'% Mio0| -2 2 2
16 | 9140705 |3n4+9b M10 P1.5[ -2 2 2
17 | 5370047 [3-F4V7'K Wb M12%25 M12X25 P15 8T| 6 6 6 53710021001
18 | 9210012 |S7yv% Mi12| 6 6 6
19 | 6570009 |A#14% 2 2 2 65740022200
20 | 9360130 oYy G130 1 1 1
21 | 9020404 |ah'4# ILb2P M8X13 P1.25[ 12 | 12 | 12



Hattori
タイプライターテキスト
(鋳物)

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
4.0


6.FTVEREIER (F) FTV240-260-280T

TOA—FTAVT—ILAVTFUR
Fvhk102 (D020007: BIFEY) (<
TRBEEEL TS,

2N
R oo % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280
1 6570007 |(zx7°mryhi2T 1 1 1 65740021200
2 | 9440001 |p—5F1y 1 1 1 94420120040
3 | 5610258 [Ay4+yh(5610405TH ) M45 P1.5] 1 1 1 56120015122
4 9380159 [A' 7YYy 22212R| 1 1 1
5 9372110 [Aby7YYY" H110[ 1 1 1
6 | 6570008 |27°'mhyM5T 1 1 1 65740021500
7 | D020012 |70-T4v49"Y—IEyh102(R 5 Eyh) 1 1 1 D0240071100,
8 | D020006 |F#I414C 1 1 1 D0240030300,
9 5610398 |Ay97°L—bC 1 1 1 56120431000
2 2 2

—_
o

9012667 &b M12X25 P1.75 11T




1.F VBB (VR—+F7—L)

FTV240-260-280T

oy
>
=)
&

—_

EBma—F B & A BO% " =
280

6570010 |[H#H'—p7—L4 1 1 1 65740020600

9011764 | ILb M12X45 P15 8T| 6 6 6

9150316 [k (SWYH) M12 P15 6 6 6

9350002 [V 99&v—I QLF6090 11.5 185 1 1 1

2490028 [H4+ A4 1 1 1 24902010010

9380252 |ANTYVY 6309 1 1 1

9372100 |Rky7Yuy H100| 1 1 1

1050070 |#4F ALny%y 1 1 1 10502022000

3600037 |##H'—Min— 1 1 1 36002001101

5590055 [1—T4v9' 754 R3/8| 1 1 1 55920422000

9020404 |3h'4iK wb2P M8X13 P1.25 7T| 6 6 6

5630651 |4k —bva—R"$yM13~15) C ) 1 1 1 56350471000

9240112 |%¥'h'% M12| -2 5 2

9011773 |& Wb M12X50 P1.5 8T| -2 2 2 48800045000

9210012 |STy¥% Mi12| 2 2 2

9011758 [ Lb M12X25 P15 8T| 3 3 3

2490033 [H4F ALY L 2 2 2 24902014000

5630287 |44+ 7°L—+ 1 1 1 56350216011

D020006 |#+#IM4C 1 1 1 D0240030300,

5610398 [0y47°L—hC 1 1 1 56120431000

9012667 | b M12X25 P1.75 11T| 2 2 2

9210012 |STyi+ Mi2[ 3 3 3



Hattori
タイプライターテキスト
(鋳物)

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


FTV240-260-280T

R oo % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280
1 6570011 [3—»Y"9COMP 1 65740030101
1 6570012 [3—9»Y"9COMP 1 65750030101
1 6570013 [3-92¥"9COMP 1 65760030101
2 | 6570014 [3-907509"v¥7b L 1 1 1 65740030300
3 | 6570015 [3-9v750%"v%7k R 1 1 1 65740030400
4 68222 [v—91{t’yhys ER2711ZL(FE)[ 24 | 26 | 28 ER2711Z0L00)
5 68221 |Y—9z{t yhYA ER2711ZR(E/)| 24 | 26 | 28 ER2711Z0R0(
4~5| 4000S [Yityh FTV240-ER2711Z(48)| 1
4~5| 4001S [Yrtyh FTV260-ER27112(52) 1
4~5| 40028 [vrtyh FTV280-ER27112(56) 1
5480087 |J3K WFCOMP M16X39 P1.5| ~44——48——52 54800438002
9210016 |STyY% M16| -88——96——+04
9140519 [y M16 P1.5| -88——96——04
6~8| 0050057 |43 ILFASSY (S ) M16X39 P1.5 NTSW| 44 | 48 | 52
9 | 5610404 [74—Fhv5-R 2 2 2 |- 56120430400
10 | 0050046 [YAKWMSTyYeft TIMFE) M16X45 P15 8T| 8 8 8
11 | 6570092 [YAKWMSTyYeft TIMFE) M16X55 P1.5 8T| 8 8 8
12 | 2450020 |2A—HA 2 2 2 |- 24502015130
13 | 6560013 [tyhF+yrM16 4é| 4e| 4é| - (6) 65640032000
13 | 6560064 [tyhF+ybM16 4 4| 4- 65640032011

2016 9 0



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
タイプライターテキスト
→ (1)

Hattori
タイプライターテキスト
→ (1)

Hattori
タイプライターテキスト
→ (6)

Hattori
タイプライターテキスト
2016年9月生産分より ( ) 内数量。


9.7L—LER(—ILEH/—) FTV240-260-280T

X%

NEFA[]

A\
Y Z 7777777777

oY mmmsrEoR

€
3 3
4 2
T 3
HOMIT RILY 4 2
20N - m
L Pt % B % B % 1878 & EHME| B =

= 240 | 260 | 280
1 6570086 |[V—ILFHN—COMP(FA'IL) 1 65740047100
1 6570087 |V—=ILFHN—COMP(FA'IL) 1 65750047100
1 6570088 [V—=ILFHN—COMP(FA'IL) 1 65760047100
2 6570020 |Y—ILRhn—2"5233 3 65740040800
2 6570021 [Y—ILFhn'—2"5233 3 65750040800
2 6570022 |Y—ILkhn—2"5233 3 65760040800
3 6570023 |AH14% 6 65740049400
3 6570024 |AY14% 6 65750049400
3 6570025 |AH14% 6 65760049400
4 6550109 |COATHI#F ILb M10X30 P1.5] 30 30 36 65540045000
5 9993689 [PLIA'L 1 1 1 99912048000
6 9992127 ¥4V (Y '3quk) 1 1 1 99905244000
7 9994391 [M)T7YH4(FTV) 1 1 1 99905323600
8 9994394 94997V AMFTV) 1 1 1 99910659800



Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
シールドカバーゴム交換

Hattori
タイプライターテキスト
の時はCOATサラボルト

Hattori
タイプライターテキスト
もセットで交換が必要

Hattori
タイプライターテキスト
です。

Hattori
タイプライターテキスト
一度使用したボルトは

Hattori
タイプライターテキスト
緩んで外れます。


10.7L— L& (AR —ILF) FTV240-260-280T

R e n B % B 189 E® EME| B =
= 240 | 260 | 280
1 6570050 [H4/FY—ILAL 1 1 1 65740042801
6570051 [¥#4FY—=ILMR 1 1 1 65740042901
6570052 |3"9F4bK Lk M10X25 2 2 2 65740049500
9210010 |STyi¥ M10| 2 2 2
9140705 [an"4+vyh M10 P15 2 2 2
9011764 |F L+ M12X45 P1.5 8T 1 1 1
9210012 |STyi¥ M12 1 1 1
9140513 |Fvb M12 P15 1 1 1
9011760 |F L+ M12X35 P1.5 8T 1 1 1
10 9210012 |STy¥ M12 1 1 1
11 9140513 |Fvb M12 P1.5 1 1 1
12 5630243 |75 V%R AU ILb M10X30 P1.5 2 2 2 56350247311
13 9210010 |ST7yi¥ M10 2 2 2
14 9140705 [ah4Fyk M10 P1.5 2 2 2
15 6570053 |¥yhY—ILML 1 1 1 65740043000
16 6570054 [¥yFY—ILMR 1 1 1 65740043100
17 5630242 |73 V%R 4UK ILb M10X25 P15 6 6 6 56350247211
18 9210010 |ST7yi¥ M10 6 6 6
19 9140705 [ah"4Fyk M10 P1.5 6 6 6
20 6570055 |(I7°OVAMYN 2 2 2 65740049600
21 9020904 |afn 4K Wb M10X25 P15 7T 2 2 2
22 9210010 |ST7yi¥ M10 2 2 2
23 9020905 |3 4K Wb M10X30 P15 7T 2 2 2
24 9210010 |ST7yi¥ M10 2 2 2
25 6550078 |75V YR AU Lk M10X16 P1.5 2 2 2 65540048800
26 5630242 |73 Y%K AU Lk M10X25 P15 2 2 2 56350247211
27 9210010 |S7yx M10 2 2 2
28 9140705 |ah 4+vyb M10 P1.5 2 2 2
29 6570041 |17°AUY—IEL 1 1 1 65740042500
30 6570042 |17°00Y—-IFR 1 1 1 65740042600




10.7L— L& (AR —ILF) FTV240-260-280T

R e n B % B 189 E® EME| B =
= 240 | 260 | 280
31 9050323 |6897FYEY7H Wb M10X25 P1.5 4 4 4
32 9210010 |S7y4 M10| 4 4 4
33 9140705 |[ah 4Fyk M10 P15 4 4 4
34 6570048 [N TYLH hiv—L 1 1 1
35 6570049 [ATYUHhiv—R 1 1 1
36 9580028 |E'm—7"0v) 2 2 2
37 9011751 [KILb M12X30 P1.5 4 4 4
38 9210012 |STy¥ M12 4 4 4
39 9011764 |KILb M12X45 P1.5 1 1 1
40 9210012 |ST7yiy M12 1 1 1
41 9140513 |Fvh M12 P1.5 1 1 1
42 9011751 [|K'ILb M12X30 P1.5 8T 1 1 1
43 9210012 |STyi¥ M12 1 1 1
44 9140513 |Fvh M12 P1.5 1 1 1
45 9011751 [|KILb M12X30 P1.5 8T 2 2 2
46 9210012 |ST7y¥ M12 2 2 2
47 9140513 |Fvb M12 P1.5 2 2 2




11.7L—LE(TTAY)

FTV240-260-280T

R oo o o o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280

1 6570026 |I7°0YCOMP 1 65740041002
1 6570027 |17°0YCOMP 1 65750041002
1 6570028 |17°0YCOMP 1 65760041002
2 | 6550062 [EX7°3%yh 2 2 2 65540042500
3 | 6570043 [EXT7°mUL 1 1 1 65740043501
4 | 6570044 |EXT7°0UR 1 1 1 65740043601
5 9020903 [3Ih 4K Wb M10X20 P15 7T| 4 4 4

6 | 9140705 |3h 4Fvh M10 P15 4 4 4

7 | 9210010 |S7y¥% Mi0| 4 4 4

8 6550065 |A7YvY 2 2 2 65540042801
9 | 9240110 [#H'% Mio[ 4 4 4

10 | 9480060 [RE™V(RFIAv%) ¢10| 4 4 4

11 | 9020404 |an™4& Wh2P M8X13 P1.25 7T| 4 4 4

12 | 9011861 [& b M14X40 P15 8T| 2 2 2

13 | 9210014 |S7yv% Mi14| 2 2 2

14 | 9240114 |%'h'% Mi4| 2 2 2

15 | 4860509 [7yvay 2 2 2 48673645210




12.72L—LE(T7O T L) FTV240-260-280T

E—
A%

AmESLEOE

FOITRILY
50N = m

DT RILY

15N = m

Rl oo % & 4 o 187 5 & EHUE| B =

'S 240 | 260 | 280
1 6570035 [I7°0v3 L4250 1 65740042300
1 6570036 [I7°0v3 L4250 1 65750042300
1 6570037 |I7°0v3 L4250 1 65760042300
2 6570038 |17°0v3°L400X6 1 65740042401
2 6570039 |17°0v3°L400X6 1 65750042401
2 6570040 |17°0v3°L400X6 1 65760042401
3 9050319 6897 Y+ 471 b M10X20 P1.5 ATULA| 8 8 10
4 6550109 |COATHIHK ILb M10X30 P1.5 ATULA| 8 8 10 65540045000
5 7660309 |AY4Ihty 16 16 20 76605041300
6 6570029 |3°LMJYTYH COMP 2 65740041700
6 6570030 |3°LAMJYTH COMP 2 65750041700
6 6570031 |3°LAMJYTY COMP 2 65760041700
7 6570032 [SuSIy‘Ov 1 65740042000
7 6570033 [SUSI7'OY 1 65750042000
7 6570034 |SuS1Iz'Ov 1 65760042000
8 9140705 |ah'4+yk M10 P15 10 10 12
9 9020903 |Ih 4d Lk M10X20 P15 7T| 10 10 12
10 9210010 |ST7vyi% M10] 10 10 12




13.7L—LE (A TLyiay)

FTV240-260-280T

R oo % 8 % o S EH EHUE| B =
= 240 | 260 | 280

1 6570000 [7L—LN'47°COMP.L 1 65740014002
1 6570001 [7L—LN'47°COMP.L 1 65750014002
1 6570002 [7L—Ln'47°'COMP.L 1 65760014002
2 | 6570003 [7L—LN'{7°COMP.R 1 65740014101
2 | 6570004 [7L—LN'{7°COMP.R 1 65750014101
2 | 6570005 [7L—Ln'{7°COMP.R 1 65760014101
3 | 9011860 &b M14X35 P1.5[ 4 4 4

4 | 9210014 [STy¥% Mi4| 4 4 4

5 | 9290027 [uFyb M14 P15 4 4 4

6 | 6570045 [CP7'3ryMAMN) 2 2 2 65740046201
7 | 6570046 |[CP73yb 2 2 2 65740046301
8 9023168 |3h 4k b M10X75 P1.5 7T| 8 8 8

9 | 9210010 [STy¥% Mio| 8 8 8

10 | 9140705 |3n4+9b M10 P15 8 8 8

11 | 5370044 [3v7°Lyyavayh 4 4 4 53710042800
12 | 9240022 |%°h'% d22 43N 4 4 4

13 | 5630400 [3v7'Lyyava7 vy 91 4 4 4 56350043812
14 | 6570091 [37°LyYavA7Uyy" ¥4 (6570094 CH ) 4 4 4 65740043911
15 | 5370031 |7v4yFhIL4 ASSY 4 4 4 53710042901
16 | 9500153 [7—5t7y @ 10X50| 4 4 4

17 | 9480011 [RE"Y #1037 (KS-10 B447)| 6 6 6

18 | 9500159 [7-3t7 ®10X80| 2 2 2

19 | 6550115 [Ln'—7"3%yh ASSY 2 2 2 65540046212
20 | 6570047 |AyhtybEU10 4 4 4 65740044001




14.7L—LE (CPT 354 V) FTV240-260-280T
bm—757vaw7 R
() 9
‘ Fya)—9
CPISH W k(R R wis)
CPTS 4w b

6
5
4

R oo % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280

1 6550066 [Ln—7"37yk 2 2 2 65540046300
2 | 6550067 [H'4FEY 2 2 2 65540046400
3 6550068 |A7vY 2 2 2 65540046500
4 | 6550069 [myst’y 2 2 2 65540046600
5 5630102 |A7YvY 2 2 2 56350043200
6 9373007 |Aby7YVY" E7| 4 4 4

7 | 6550070 [Ln'— 2 2 2 65540046700
8 9320425 |A7YUIEY P 4axas5| 2 2 2

9 | 9992971 [Fa1%1 290 29| 29 99910437000
9 | 9994353 [5ATW47YR o[ 2] 2 99910659000
1~9,12| 6550115 |Ln'—7"749FASSY 2 2 2 65540046212
10 | 9070024 |viazy'(+) M4X8 P0.7| 8 8 8

11 | 9210004 [STy¥% M4| 8 8 8

12 | 6550071 |7°Frybhn'— 4 4 4 65540046801
13 | 6570045 |CP7'37yk (Rbyn) 2 2 2 65740046201
14 | 6570046 |[CP7'34yb 2 2 2 65740046301




15.72L—LE (EvFE—L)

FTV240-260-280T

iy % =
= 240 | 260 | 280

1 6570062 |byFt—A3L.COMP 1 65740044800
1 6570063 |byFt'—A3L.COMP 1 65750044800
1 6570064 |byFE—A3L.COMP 1 65760044800
2 | 6570065 |eyFt'—LYL 2 2 2 65740049300
3 | 9011760 &b M12X35 P1.58T| 6 6 6

4 | 9150316 |k (SWYH) M12 P15 8 8 8

5 | 9011764 [& b M12X45 P15 8T| 2 2 2

6 | 5630466 |MTVA 4 4 4 56350448001
7 | 9011963 |& Wb M16X45 P1.5 8T| 4 4 4

8 | 9210016 [STy% Mi6| 4 4 4

9 | 9290078 [utyh M16 P15 4 4 4

10 | 6570066 |H4—IL7"37yPCOMP.L 1 1 1 65740045500
11 | 6570067 |K4-IL7"379FCOMP.R 1 1 1 65740045600
12 | 6570068 |H4—IL7 Fh9bENg 4 4 4 65740045700
13 | 9210012 |S7yv% Mi12| 8 8 8

14 | 9290024 |Utyb M12 P1.75| 8 8 8

15 | 5690186 |hk1—ItY 2 2 2 56930041311
16 | 5410020 |277)v9 2 2 2 54130040801
17 | 9240112 |¥'h'% Mi2[ 2 2 2

18 | 9320630 [A7)uHEY ¢ 6X30L| 2 2 2

19 | 9300036 |7ty ¢ 3X30L| 2 2 2




16.7L—LE (HART1RY)

FTV240-260-280T

8
10— A=)V TERIC
7 —AER

15 10

% 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
240 | 260 | 280
1 6570089 [T 1A97749MFA ) FTV.L| 1 1 1 65740047200
2 | 4072847 [h5—13X20X4.5 1 1 1 40709324201
3 9500158 |75t b 10X75[ 2 2 2
4 | 9480010 [Rty p10l 2 2 2
5 | 6570058 [7L—LL 1 1 1 65740048601
6 | 6570060 [T 1A97—L 1 1 1 65740048401
7 | 6540039 |T74R%Y FTM181/201FTv4a| 1 1 1 65429243800
8 | 6570061 [7'1A%K R 1 1 1 65740048501
9 9024155 |3h' 4k ILb2P M10X16 P15 7T| 4 4 4
10 | 9350210 [A4AY—I TC 35.55.8 1 1 1
11 | 9380294 [A7YUY 6205-2RS| 2 2 2
12 | 9650039 [K'T77°35°(UYn+Y) RCA 52X10] 1 1 1
13 | 9372052 |Aby7 Yy H52| 2 2 2
14 | 9371025 |Aby7 Yoy S25| 1 1 1
6~14| 6570059 |T1A9¥93 1 1 1 65740048300
15 | 9994392 [MJ7YNA(T1AY) 1 1 1 99905323700
16 | 9994127 |Fau4(T'4R%) 1 1 1 99913103000
1~16| 6570056 |#4+T(AJFTV.ASSY 1 1 1 65740048101




17.94997 2 AR FTV240-260-280T

IR

B

23

GH—
N —]

R oo % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280

1 6570072 |A—A7°L—FCOMP 1 1 1 65740050100
2 | 6570073 [7YAM)VIA 1 1 1 65740050600
3 | 6570074 [h"AZ7"Yv4" KPF120-100 3 65740053101
3 | 6570075 [H"AR7YvY" KPF120-115 3 65740053201
3 | 6570076 [h"AZ7Yv4" KPF120-130 3 65740053301
4 | 6570077 [VTUEY 9X182 3 3 3 65740051500
5 | 6570078 |AUykhI— 2 2 2 65740051301
6 | 6570079 [h7— 9.5X24L9 3 3 3 65740051400
7 | 9240110 |¥'h'% Miol 6 6 6

8 | 9300034 |7ty 3X20L| 4 4 4

9 | 6570080 |7VAM)»YB.COMP 1 1 1 65740050701
10 | 6570081 |Y7UEy 12X146 1 1 1 65740051600
11 | 9240012 |%'h'% M12 a4v| 1 1 1

12 | 6570082 |ayaLn— 1 1 1 65740050900
13 | 6560057 (279 1 1 1 65640043400
14 | 6570083 |yo#oyh 1 1 1 65740051200
15 | 6570084 |Oykh' 4+ AC-25-RG-1| 1 1 1 65740052000
16 | 4800797 |5y7° PS-8| 1 1 1 48020945600
17 | 9480062 |RE™V(RTM AVE) ¢ 12 55135-12000] 1 1 1

18 | 8050627 |#Y'R BR| 1 1 1 80558051501
19 | 6570085 |FavtAn47’ 1 1 1 65740051001
20 | 8050200 |t'v 19X78 EYv4" 3Y° PC-A2L| 2 2 2 80501050711
21 | 9373015 |Aky7Yuy E15] 2 2 2

22 | 9994349 |3A°LAYHIAF 1 1 1 99910658501
23 | 9994353 [FA°L41)R 3 3 3 99910659000
24 | 9994376 [3A° WYY LY 1 1 1 99910659300
25 | 9010239 &b M12X190 P1.75] 1 1 1

26 | 9210012 [S7y% Mi12[ 1 1 1

27 | 9240112 |¥'0'% M12| 2 2 2

28 | 9140514 |19k M12 P1.75| 1 1 1

20




17.9499F7 L AR FTV240-260-280T

IR)L

B

23

GH—
2

o ’——"‘_-‘/ ‘
)

- 9
\ \yj‘,
\.\, :
' 18
\1. \:
n
|
. 18 5 EH% -
el P Yt 0 o8 % B = 7 EEE| B =
= 240 | 260 | 280
29 | 9011859 | AMaN'Y) M14X35 P15 8T| 2 2 2
30 | 9210014 |S7vix Mi4| 2 2 2
31 | 9240114 [#'0'% M14| 2 2 2
32 | 9240112 [#'0°% M12| 2 2 2

21



18. 8RS — D8 (A ILF—D)

FTV240-260-280T

ZIEN TKRF 6/

1) FEIZ

T —REH

R oo g % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= 240 | 260 | 280

1 7890290 [5y7" Mi10x23| 2 2 2 78920054600
2 | 9023162 |an 4k Wb M10X45 P1.5 7T £'v3y’| 2 2 2

3 | 5690185 |7—LAbys 2 2 2 56940260111
4 | 9210010 [STy¥% Mio| 2 2 2

5 | 9140705 [3h 4Fvh M10 P15 2 2 2

6 | 9210010 [S7yv% Mmiol 2 2 2

7 | 9140705 |3n4+ub M10 P15 2 2 2

8 | 5630420 [R7vy 4 4 4 56350060812
9 5630419 |A7YvY 2 2 2 56350060712
10 | 5630460 |K{NL7—LCOMP 2 2 2 56350060323
11 | 5630293 [A4L—n"L 1 1 1 56350060512
12 | 5630294 |29L- R 1 1 1 56350060612
13 | 9021199 [3an'4K Wb 2P M10X20 P1.25 7T| 4 4 4

14 | 9350211 [#4AY—N TC 35/55/11| 2 2 2

15 | 9380341 |A'FYUY 60062Z| 4 4 4

16 | 5630292 |3 L3-T4v5HAN 2 2 2 56350060412
17 | 9371030 |&Rby7Yuy” s3of 2 2 2

18 | 9650028 7779 (In'v%) RCAS5 55X10X62| 2 2 2
1~18| 5623081 |[HfIL4 =Y ASSY L 1 1 1 56250260123
1~18| 5623082 |[H{I 4=/ ASSY R 1 1 1 56250260223




19.6yFEf

FTV240-260-280T

R oo % 8 % o 18 7 8 & EHUE| B =
= |RPAR =] AR il
= 240 | 260 | 280
1 8054199 |by7°YAM3L(8054199THA) 1 1 1 80552250123
2 | 8054032 [vART— 2 2 2 80552050311
3 | 9011968 [&"b M16X50 P1.5 8T| 2 2 2
4 | 9290078 [utyb M16 P15[ 2 2 2
5 | 9210016 [STyY% Mi6| 2 2 2
6 | 4770105 |[Hh7—1 b 165X P25 L54] 1 1 1 47700441200
7 | 5440075 |ky7YohI— $ 254X 34 L53| 1 1 1 54440440900
8 | 9012693 [& b M16X130 P2.0 11T| 1 1 1
9 | 9210016 |S7y% Mi6l 1 1 1
10 | 9140520 [Fvb M16 P2.0[ 1 1 1
11 | 9011968 [& b M16X50 P1.5 8T| 2 2 2
12 | 9210016 |S7yv% Mi6l 2 2 2
13 | 9290078 [UFyh M16 P1.5[ 2 2 2
14 | 8050013 |H"4h7— 2 2 2 80501050400
15 | 8050584 &b M22X150 P2.5] 2 2 2 80552050400
16 | 9210022 [STyo% M22[ 2 2 2
17 | 9290037 [UFyb M22 P25 2 2 2

23




204 —hEYFL35:LAS(HETLEYF) FTV240-260-280T-3L-4L

IR
L-X5—
32 33 .ﬁf‘._gz
s |E
Foase
31

e e m o 108 EE EE| B %
=1 L35 | L45
1 8060241 [#—kEyFF—LLSCOMP L-35] 1 1 80601510305
2 | 9994336 |7ANL-X5 1 1 99914338600
3 | 9991556 [Fa9a 2 2 99910201000
4 | 8060242 [Yvy 1 1 80601511900
5 | 4910064 |5)y7° S-X7| 1 1 49100045000
6 | 5630101 |t'v ¢8| 1 1 56350043100
7 5630102 (274 1 1 56350043200
8 | 9320316 |A7vtY ¢ 3x16| 1 1
9 | 8060243 [V7un'— L-35] 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Rby7Yuy E10] 2 2
11 | 8060244 |Ln— L-35 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7ty G 3X25L| 2 2
13 | 9240112 |¥'h'% Mi12[ 2 2
14 | 8060245 |79% L-35| 2 2 80601512202
15 | 9373019 |Aby7)uy’ E19] 2 2
16 | 8060231 [R7Wuo'L 1 1 80672611700
17 | 8060232 [x7WU4'R 1 1 80672611800
18 | 5700065 [Py UHEY KS160C| 1 1 57031040500
19 | 1940064 |Rt™y L-X5| 1 1 19404029010
20 | 5440007 |tyFtv2n's 163(52)| 2 2 54430040800
21 | 9620002 [S7yv+ 17 2 2
22 | 9270002 [+vk SAE 17| 2 2
1~22| 8061258 |4—FEYFASSY L35A2| 1 80601510101
1~29| 8061260 |[#—FEYFASSY L45A2 1 80601510201
23 | 8060180 |#&—+7'L—F L44 ZF/9379 kyFLA4IR 2 80602410212
24 | 9011751 [# b M12X30 P1.5 8T 4
25 | 9210012 |S7y% M12 4
26 | 9140513 [+vk Mi2 P15 4
27 | 8060181 |t'y ¢ 12X214 L44 1 80602410900
28 | 9240012 [##'% an'4w M12 2

24




204 —hEYFL35:LAS(HETLEYF) FTV240-260-280T-3L-4L

5~
X5
32 32
AN
_3 FESTBHIND
31
- TE A ER —
Rt oo # 8 4 8% = EHME| B =
=5 L35 L45
29 9300034 '7')t°7 3X20L 2
23~29] 8061293 |4LFyb 4LK-KUC 1 80602510500
30 8060173 jJI\*—7*3’T‘7|‘ L44 C 1 1 80602430112
31 8060186 ‘t‘7'7’47]l\‘— (3'\’11') KB-7T 1 1 80602430500
32 9992126 |¥7U(¥ 34Uhk) 1 1 99905243000
33 9020932 |ah 4k ILF3P M8X16 P1.25 7T 1 1

25



21.5RJLEB

FTV240-260-280T

AN

Y=Ll —6

Ve bl —1

! V280 —38
Riltlgea | @ &8 4 m o 18788 SHUE| B =

5 240 | 260 | 280

1| 9994396 [koBASHI 2WAY 'HIEERE 99900599700
2 |-99943+2-[2wAYROTORI 10 56010000~ 9994508 1| 99900599000
3 | 9994302 |EARTH N E 99914336401
4 | 999434+ [SUPER 56010000~ HIERE 99914339100
5 | 9994400 [KOBASHI o] 99900599600
6 | 9994397 |FTv240 i 99914340800
7 | 9994398 [FTv260 1 99914340900
8 | 9994399 [FTv280 1 99914341000
9 | 9993574 [%291(350) IR 99910584000
10 | 9983%6% (4192320 1 1 1 99910567000
11| 9993289 |%192(0.1L) o1 | 99910511000
12 | 9994393 |3-mv 5h4701 k3t 1] 99906081000
13 | -s998705 [+n"v7L—+ 56010000~ 9994509 'HIERE 9990003301 1
14 | 9994395 |Yrtyka—k (FTV) ]| 99910659900
15 | 9994401 |7-Rby7' 1] 99910660000
16 | 9994402 |[7-R#K'HA 'HIERE 99910660100
17 | 9993511 |nvie7—7" 30%225(/m) 2 | 2 | 2 99910569000

26



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
機番 56010000～ 9994508へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
機番 56010000～ 廃止

Hattori
タイプライターテキスト
機番 56010000～ 9994509へ設変

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
9993420

Hattori
タイプライターテキスト
4.0

Hattori
タイプライターテキスト
15000


AT a B (IO—TA T =LA TF U AFYN02)

4
aXYa—F:D020011
3 2 1
70-F 4 V5 - AEEE
1. AVFFUREy FARR-E
2. 70-T4 VT = 0E
XoDFy MNIRFEEERYET,
. YR
Efi‘.; HEa—F ® 8 % B = EHME| B =
1 D020008 |Y—ILh' 1+ 1 $127 L345 1 D0240070200
2 D020009 |V—ILH'{+2 127 L30 1 D0240070300
3 D020010 |AYazhty’ $ 127X ¢ 70 L43 1 D0240070400
4 D020011 |7A—F¢Y4"Y—I4933339Y393 1 D0240070500
1~4 | D020007 |7A—F1V9"Y—NAVT+YA%Zyr102 1

D0240070100




K@BASHI

Market Down & Crystal Money

BULOYICBBRABASEZTW

TA—T42 T =LA TF 2 XF Y02 D020007

70-T129'-NMAARAE

CEIoR—TF4o 0o —Eoa—T420 5 AT+ XX b E 0§ AL THIAA TS,

Q@ AFFURXVIRER—E
AUFFUREYNIZUTOERAIEARESTOES, SHRGEEL,

No E&ma—FK e HE
1 D020008 T—ILHAKA 1
2 D020009 U—ILHAR2 1
3 D020010 HAAEE 1
4 D020011 20—T40 T — LA BHEE (KE) 1
1~4 D020007 JO—FAVT =L AVTF U AFYR02 1

No.1 No.2 No.3
@ 0—T1T—ILDEE EYE PR
wExy
m— 7Aoo L OERRRIAE D3I | rivx |
HoTWWET,

IO—F40 T — L%, — R DFRRD
=T (BHBED) L/XvF D (TLE) D
BRIhTWET, EAIEE<ELCHIKRTHY
EELICERALTLEMEHOYEE A

=G ERYF 25 TIEYRTT,




@ TO—FAUTL—ABAHBO R

2)70—T42 7 o= VERYIRSHIEEFEZERAE T ENVITHSEVRF
FILENT LFRTITO>TLESLY,

I WMYFENBIZIRHOTO—ILI VT ITHTEN DWW -AfEE D HZ70—T12 5 o—ILIE
FERLANTLESLY,

Y ATFURETIA—TAVT o= IVERBLIZGE & T HRITIBL TS,

(GZY R

\_ WELARET HTRMABYES J

e g. 1)TA—TA2 5 L— LD ERRIE AL DBERIAToTHUEELY, N\

MP—ILHATED AR
OV —ILHRATEIZHY., T 0. BHEOERYNHFELTOELAERL, EMAMELTWSIBAX, EEESKT
BRETEM, ENVVEDIATRERM TS,
() —IVHRAE (Fzor—RTL—bh, 2= 7500 % TR D AR
OL—ILEHRAEIZ/NYPHTY  TSFEHNEOIEEFHERLTZEWD NUPHTULSH LGS, O—ILEHEBESED
BREIZEYVET DT, HYURR—/—ETECT>THRELTEE,
R)7A—TATo—ILD Rk
O7a—TA4V T o= LIZBEPREVRITHENNERELTZEND, F— EPREVRIIHIEEIE. EH
LAELVTLEELY,
OFEFEICENEELTLWVEVLNEREFITOTESW, EAFREL TS IO—T10J V—ILIEERLAL TS,

O 70—T1VTI—ILDORRAFH
Oa—2 7320V X TRADHRAH

A= I7500 v TRLZO—ILAAR1EEYbLET, BAREZEEHD=0. o—ILOSEEIZESA AL (#90)
EBAL, D—ILAAMRIZEYN(E2)LET , COBITO—TA42 T O— JLIZKEREENENLSITSEEL TS,

—H2I5U DU wThL|

J0—F4v5L—L

e S LHART

FAIVEGE

DEBRIEXY—F AL #90%EFEA

LTS, (F—RFH) \
2) HBH BT (LR LI
ESISERLTEELN, |

G)HRAAEBES—IVHARERYSNL, TO—T1U T —LITENALZFEE LY EONFETEL TS,




OF o7 —RTL—r~DfAH
MFo7r—RTL—MIU— LT AR2ZEINFET ., BARESHHH. V—ILONEEISEA ML (#90) &
B, O—UTAR2AEYMNEA)LES , CORTO—TA2 T o— JLITKEFEBEAEOLSITERL TS,

S—ILHAR2

FAILERE

1) BB FV—F (L #90%EA
LTLEZEW, (F)—ZFTE])

2)FBFIZMRTEYIFELEL
FIFELTEELY,

Fror—2IL—h |

()RAHEBREL—IVIZET, ZOFEFEI—HAR2UZHE - DFETF THHRRAAFET, (”5)

]

%

GHRAAEBES—IVHARERYSNL, TO—TAU T —LITENALFEE LY EONFETEL TS,

OQa—"9 I3 0 v IREF T —RTL— DA H

M Fzor—RTL—hea—D0 7500 v IZHARAAEIO—T4 U T BEE B L UARTU T ARBEIC
XA AL (#90) FEERLTZELY, (E6)
COE, 7O0—T425 S — JLIZHA NI INHFELENKSIITTEEL TS,

Q) Fzolr—RTL—rETICZLTFEGERICESE. JB—Ta2J —ILREAMEES LS EMEa—D0
TS50 % TREN R T RETHAF T TIZEL, (B6) 2O, N v—FZFEAL TNEFRAFELIEZELY,
JOa—TA42T =L EELAMILENORRALGEYVET,

[ArTLzemT]

4

g. NUR—ETNERFHVTSSN, || FvF L85 }—<
IJO0—T4 T —ILNEIEL. AL

RNORRAICGELEEBENAHYETS,

| FXAAILER |

X 6




@ 0TI LNEBBEOTEER
(D Fror—RITFHAVEANL# S ABEREFELSE THEL,
(FELTHET, TA—TA2 T V—LISH LB TEEY . BREBTONENBYET.)
(2) COBEMLI B REICEL G TUVEN S EERRL TS,



K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202





